

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 iulie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Balan Marian. Ca invitat la ședință, participă doamna Bleambu Didina – referent, compartiment stare civilă.

Totodată domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, deși prezent la ședință, spune că se va abține de la vot până la clarificarea situației privind incompatibilitatea dintre funcția de viceprimar și cea de consilier local.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 1418/21.07.2017.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 30 iunie 2017 și cel de la ședința extraordinară din data de 16 iulie 2017. Nu sunt discuții. Supuse la vot, ambele procese verbale sunt votate cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință – doamna Chițiga Gianina Felicia.

Dânsa prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind compartimentul stare civilă (situația actelor de stare civilă, înregistrări tardive etc).*
2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*
3. *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor/indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese, funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați*
4. *Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului ce aparține domeniului privat al comunei Ghidigeni, județul Galați, în suprafață de 3.144 mp, situat în extravilanul comunei Ghidigeni, sat Gârbovăț, Tarla 33/1A Parcela 172/1A*
5. *Proiect de hotărâre privind acceptarea comunei Grivița din județul Galați ca membru al "Asociației de Dezvoltare Intercomunitară – Serviciul Regional Apă Galați"*
6. *Proiect de hotărâre privind Dotarea Serviciului Local de Salubritate a comunei Ghidigeni, județul Galați, proiect ce se va depune în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020*
7. *Informare publică privind reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Ghidigeni, județul Galați*
8. *Diverse.*

Domnul primar dorește să retragă de pe ordinea de zi: *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017, Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor/indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese, funcțiile*

6

publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați precum și Informarea publică privind reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Ghidigeni, județul Galați. Dânsul spune că acestea se vor analiza luni când va fi planificată o ședință extraordinară, deoarece momentan nu dispunem de venituri proprii, doamna contabilă analizând în continuare bugetul. Referitor la informare, dânsul spune că domnul ce trebuia să fie prezent pentru a prezenta nu poate ajunge.

Toți consilierii sunt de acord cu retragerea celor trei puncte de pe ordinea de zi.

Supusă la vot ordinea de zi, este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere.**

Totodată, doamna secretară spune că toți consilierii au luat la cunoștință, în ședințele de comisii, despre proiectele de hotărâre ce vor fi dezbătute.

Doamna președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei Bleambu Didina pentru a prezenta **Informarea privind compartimentul stare civilă (situația actelor de stare civilă, înregistrări tardive etc).** Dânsa spune că informarea acesteia este de la 01.01.2017 – până în prezent. Dânsa prezintă situația documentelor ce au fost eliberate în această perioadă.

Discuții:

Doamna Oancea Dorina întreabă dacă ar exista o formă de constrângere pentru acei părinți care nu le fac cărți de identitate copiilor, dacă aceștia ar putea fi sancționați, deoarece se confruntă cu situația în care la examene aceștia nu au cărți de identitate.

Doamna Bleambu Didina spune că primăria nu poate aplica astfel de sancțiuni.

Domnul Radu Ionel spune că la Gefu au existat cazuri unde unii copii nu aveau certificate de naștere.

Domnul primar spune că activitatea de stare civilă este destul de extinsă, doamna Bleambu Didina ocupându-se și de Registrul electoral.

Totodată, dânsul spune că trebuie identificate acele persoane care nu au acte de stare civilă, mai ales că mulți dintre ei nu sunt informați cum pot intra în posesia acestor documente, și propune ca doamna să se informeze mai multe despre aceste cazuri, iar prin mediatorii sanitari și expertul rom să descoperim aceste cazuri pentru a-i ajuta.

Dânsul spune că s-a dorit să fie înființat și Serviciul de Evidența Populației însă acesta era destul de costisitor.

Nu sunt alte discuții.

Supusă la vot, **Informarea privind compartimentul stare civilă (situația actelor de stare civilă, înregistrări tardive etc)**, este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere.**

Doamna președinte prezintă următorul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului ce aparține domeniului privat al comunei Ghidigeni, județul Galați, în suprafață de 3.144 mp, situat în extravilanul comunei Ghidigeni, sat Gârbpvăț, Tarla 33/1A Parcela 172/1A.**

Se fac propuneri pentru doi consilieri care să facă parte din comisia de licitație. Domnul Zaharia Dan îl propune pe domnul Neagu Claudiu Cosmin, iar domnul Sălăvăștru Teodoru Corneliu îl propune pe domnul Cotan Petru Valeriu. Supuse la vot, ambele propuneri sunt votate cu **12 voturi pentru și 2 abțineri.**

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului ce aparține domeniului privat al comunei Ghidigeni, județul Galați, în suprafață de 3.144 mp, situat în extravilanul comunei Ghidigeni, sat Gârbpvăț, Tarla 33/1A Parcela 172/1A**, este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere.**

Este prezentat **Proiectul de hotărâre privind acceptatea comunei Grivița din județul Galați ca membru al "Asociației de Dezvoltare Intercomunitară – Serviciul Regional Apă Galați".**

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind acceptatea comunei Grivița din județul Galați ca membru al "Asociației de Dezvoltare Intercomunitară – Serviciul Regional Apă Galați"**, este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere.**

Următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind Dotarea Serviciului Local de Salubritate a comunei Ghidigeni, județul Galați, proiect ce se va depune în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020* este prezentat de către domnul primar.

Dânsul spune că la ședința anterioară s-a discutat despre proiectele ce pot fi accesate prin GAL Tecuci, iar UAT Ghidigeni va opta pentru un buldo, tocător vegetație, lamă de zăpadă și un sfredel.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ulterior se poate accesa și pentru altele.

Domnul primar spune că și-a dorit să acceseze pentru mai multe însă trebuie să ne încadrăm în buget.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind Dotarea Serviciului Local de Salubritate a comunei Ghidigeni, județul Galați, proiect ce se va depune în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020*, este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Diverse:

Este prezentată adresa Școlii Tălpigi prin care solicită decontarea navetei doamnei director.

Supusă la vot, aceasta este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Dănuț care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Este prezentată cererea domnului Vlad Gheorghe care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Este prezentată cererea domnului Florică Gheorghe care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Este prezentată cererea domnului Grigoraș Fernando care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Este prezentată cererea domnului Hristea Mihăiță care solicită concesionarea unei suprafețe de teren în vederea construirii unei case.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Este prezentată cererea domnului Dinu Gheorghe care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Este prezentată cererea domnului Apetrei Mihai care solicită scutirea de la taxe și impozite deoarece este persoană cu handicap grav.

Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere**, cu precizarea că acesta va beneficia de scutiri începând cu ianuarie 2018.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Chițiga Gianina Felicia



Contrasemnează,
Secretar,

Barbu Eliza

